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Inšpirujte sa niekoľkými tipmi, ako originálne povedať svojim blízkym, že do vášho
života čoskoro vstúpi malý zázrak. Privítanie nového prírastku do rodiny je jedinečný
okamih, ktorý si zaslúži nezabudnuteľné oznámenie.

7 tipov, ako originálne oznámiť tehotenstvo
Existujú okamihy, na ktoré sa nezabúda. A jedným z nich je, keď žena zistí, že
čaká dieťatko. S tým sa spája ešte jedna chvíľa, ktorú si aj ostatní navždy
pamätajú – oznámenie tehotenstva.

https://www.nestlebaby.cz/sk/tehotenstvo


Sú ženy, ktoré sú veľmi otvorené a svoje nadšenie nedokážu skryť. Keď zistia, že v
nich rastie nový život, svoje nadšenie chcú „vykričať“ do celého sveta. Také ženy nie
sú schopné ututlať svoje radostné pocity a nikto im to nemôže zazlievať. Sú však aj
ďalšie ženy. Tajnostkárky. Tie opatrne vyčkávajú až do okamihu, keď sa potvrdí dobrý
priebeh tehotenstva. Môže sa stať, že tieto nastávajúce mamičky taja radostnú správu
aj pred partnerom a dumajú nad tým, ako tehotenstvo nezabudnuteľne oznámiť. Ak
patríte do „tímu tajnostkárok“, máme pre vás skvelé nápady. Najdôležitejšie je zvoliť
si spôsob, ktorý bude blízky vám aj tým, ktorým to chcete oznámiť. Potom už stačí
nápad len zrealizovať. 

Klasika v originálnom poňatí
Dupačky. Môžu vám pripadať ako klasika, ale existuje toľko možností, ako ich
originálne poňať. Napríklad: Bavia budúceho otecka videohry? Zaobstarajte mu
dupačky s potlačou Najlepší ocko. Každý otecko má nejaký koníček, ktorý môžete
využiť pri oznámení svojej radostnej správy. Inšpirovať sa môžete napríklad na
Pintereste alebo podobných weboch a realizáciu potlače zariadite jednoducho online
(napríklad na sashe.sk) alebo zoženiete už hotové oblečenie.

Dieťatku na zdravie
Fľašu alkoholu s nápisom. Znie to fádne? Opak je pravda. Budúci otecko si môže
radostnú správu rovno zapiť a vy ho potešíte rovno dvakrát. A ak budete skutočne
kreatívna, môžu byť na etikete napísané vtipné hlášky ako „nevhodné pre nastávajúce
matky“ alebo „ockovia sebe“. V niektorých e-shopoch nájdete veľa takých fliaš, avšak
osobný odkaz je vždy lepší. Tip na e-shop.

Hľadaj, otecko
Už ste zaznamenali posledný trend sociálnych sietí? Tehotné ženy pripravia pre
svojho partnera hru v podobe hľadania pokladu. Ako mapu použijú svoje telo. Budúci
otecko môže začať napríklad jednou rukou, kde nájde správu, aby sa vám pozrel na
pravú nohu. Odtiaľ ho ďalší pokyn dovedie do pravej dlane a tak ďalej, až sa nakoniec
dostane k tej hlavnej správe – napísanej veľkými písmenami na vašom brušku. 

Starší braček Alík
Mnoho ľudí vníma svojich zvieracích maznáčikov ako vlastné deti. A keď je žena
tehotná, zo zvieratiek sa stávajú „starší súrodenci“. Čo keby oznámil váš pes, že sa
vaša rodinka už čoskoro rozrastie?! Dohodnite si termín fotenia, pripravte si snímku z
ultrazvuku alebo tehotenský test a k tomu pridajte svojho maznáčika (psa, mačku,
chameleóna...) a oznámte svetu tú radostnú novinu. 

Čo je napísané, to je dané
Označte dátum v kalendári. Skvelý tip pre organizované rodiny, ktoré si do kalendára



zaznamenávajú všetky dôležité dátumy. Ak patríte do tejto skupiny, zakrúžkujte si v
kalendári predpokladaný dátum pôrodu a potom požiadajte budúceho otecka, aby v
kalendári skontroloval niečo ďalšie v príslušnom mesiaci. A už len sledujte, či je
pozorný.

Zapojte celú rodinu!
Prečo si s oznámením tehotenstva robiť vrásky, keď môžete zamestnať zvyšok svojej
rodinky a hlavne staršie deti? Môžete napríklad kúpiť svojmu synčekovi tričko „Starší
braček“ alebo vymyslieť akčný plán, ktorý ohromí celú širšiu rodinu. Vsaďte na detskú
kreativitu, tá nepozná medze.

Adresát: Budúci otecko
Nič nemôže byť osobnejšie ako ručne písaný list plný dojemných slov. Ak ste však
veselá kopa, ponúka sa možnosť svoje oznámenie schovať do originálneho stvárnenia
– napríklad prepísať list od banky. V takom liste môžete adresátovi oznámiť, že sa
vyskytol problém, na ktorého riešenie je nutné naskenovať QR kód. Keď si kód načíta,
objaví sa mu video so snímkou z ultrazvuku alebo súbor so zvukom tlkotu srdca
dieťatka. Len dajte pozor, nech list znie vierohodne, aby sa na odkaz z QR kódu naozaj
pozrel.

 


